
Školní rok 2022 - 23 jsme s naším pedagogickým týmem zahájili ještě před příchodem dětí po prázdninách 
do školky. Na společném pracovním výjezdu jsme se pod vedením zkušené odbornice doktorky Evy Koželuhové 
pustili do radikální inovace školního vzdělávacího plánu naší školy. V listopadu jsme pak realizovali další 
celodenní workshop nad tvorbou integrovaných bloků - základních stavebních kamenů ŠVP. V červnu jsme 
společnou práci uzavřeli posledním letošním workshopem, při kterém jsme integrované bloky začali naplňovat cíli 
a vzdělávacím obsahem. Zahájili jsme rovněž spolupráci na grafickém designu nového dokumentu s maminkou 
našich absolventek, výtvarnicí Martinou Kupsovou.
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Nároky kladené na naši pedagogickou práci 
a profesionalitu byly na začátku školního roku 
umocněny intenzivním šetřením České školní 
inspekce. Závěrečná inspekční zpráva, která byla 
velmi pozitivní a pochvalná ve všech monitorovaných 
oblastech, nám přinesla radost a pocit zadostiuči-
nění.

V tomto školním roce byl úspěšně ukončen 
nadnárodní projekt Nakladatelství Dr. J. Raabe, 
s.r.o. ABC for Kindergarten. Naše škola byla jednou 
z partnerských organizací, ve které se realizovaly 
pilotní programy. Projekt, realizovaný od 1. listopadu 
2020, byl zaměřen na rozvoj klíčových kompetencí 
v předškolním vzdělávání a spojil úsilí 8 organizací 
ze tří evropských zemí (Česká republika, Slovensko 
a Slovinsko). Cílem tohoto projektu bylo zlepšit 
kvalitu předškolního vzdělávání zavedením inovativ-
ních přístupů a postupů, projektového a činnostního 
učení. Konečnými výstupy projektu jsou: Metodika 
ABC pro učitele (O1) a ABC kurz dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků (O2), na jejichž tvorbě se 
podíleli naši učitelé.

V tomto školním roce jsme věnovali velkou 
pozornost naší školní zahradě. Na podzim i na jaře 
jsme zorganizovali tradiční společné brigády učitelů, 
rodičů a dětí, kromě obvyklé údržby jsme se pustili 
do stavby většího celku: nového kompostu na velké 
zahradě.  

Byla zahájena realizace velkého projektu Učíme se 
venku – na zahradě, zaměřeného na rozvoj 
polytechnického a environmentálního vzdělávání, 
na který jsme získali dotaci ve výši cca 1.400.000,-- 
Kč z Operačního programu Praha – pól růstu ČR.  Na 
zahradě se začínají rýsovat nové terasy před žlutou 
a červenou třídou a především nový multifunkční 
prostor v místě stávajícího pískoviště.

Díky podpoře m.č. Praha 6 v programu Obnova 
zeleně ve výši  130.000,- Kč byly vysázeny nové živé 
ploty na malé zahradě. Získali jsme rovněž menší 
grant – 41.000,- Kč z Dotačního programu na pod-
poru ekologických aktivit, díky kterému budeme 
moci dokončit stavbu kompostu a vybudujeme nové 
třídní záhony.
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Jako obvykle nás školním rokem provázely společné 
oslavy svátků. O Vánocích jsme prožili slavnosti na 
třídách i společně zazpívali koledy na našem 
dvorečku. Velkolepá byla jako vždy oslava 
Masopustu, uskutečnily se veselice na třídách, ale 
i masopustní průvody okolím školy a společné 
zbavení se hříchů zabitím „Klibny.“ Na jaře jsme 
společně s dětmi, ale i s některými rodiči vynesli 
Morenu, kdy jsme se tradičně na pěti zastaveních 
mohli potěšit a pobavit folklórem inspirovanými 
vystoupeními jednotlivých tříd.

V květnu se Červená třída zúčastnila celostátní 
přehlídky výtvarných prací dětí a mládeže  “Blízko 
i daleko” organizované NIPOS - ARTAMA ve spolu-
práci s oddělením rozvoje publika Národní galerie 
Praha. Tato přehlídka mapuje projekty výtvarných 
pedagogů všech typů školních a mimoškolních 
zařízení a oceňuje výtvarné pedagogy za dlouhodobý 
koncepční a systema-tický přístup k oboru a za 
mimořádný přístup k tématu. Dlouhodobý projekt 
„Ptáci“ červené třídy, získal cenu kurátora.

Celý školní rok náš Klub rodičů připravoval 
mimořádnou akci. Výsledkem tohoto snažení se stal 
hravý benefiční festival – eneBenefest, který 
proběhl na Den dětí.  Odpoledne bylo plné hudby, 
tance, divadla, dílniček pro děti i nejrůznějších 
dobrot. Na přípravě i realizaci festivalu se aktivně 
podíleli rodiče ze všech tříd. Nejenže jsme 
si společně užili odpoledne s neopakovatelnou 
atmosférou, ale již nyní víme, že finanční výtěžek 
bude dostačující pro financování nového školního 
teepee.

Děkujeme za krásný školní rok a přejeme Vám všem 
a Vašim dětem pohodové prázdniny!!!

V dubnu proběhlo dvoudenní školení pedagogů, 
organizované Národním pedagogickým institutem 
ČR, v oblasti pedagogické diagnostiky. Obsahem 
kurzu bylo kromě vymezení pojmu a jeho významu 
v kontextu předškolního vzdělá-vání, pojetí 
pedagogické diagnostiky v právních předpisech 
i konkrétní formy a nástroje diagnostiky. V praktické 
části kurzu jsme sdíleli naši zkušenosti, využívané 
postupy a nástroje pedagogické diagnostiky 
s kolegyněmi z jiných mateřských škol.

Na jaře se naše školka zúčastnila participačního 
projektu m.č. Praha 6 „Dáme hlavy dohromady“. 
Děti samy navrhovaly, na co se využije částka cca 
95.000,-- Kč přidělená školce zřizovatelem. 
Společně s rodiči pak děti při hlasování rozhodli, že 
na školní zahradě přibyde nový herní prvek – Opičí 
dráha. Pro realizaci projektu jsme oslovili umělkyně 
vytvářející originální autorská dětská hřiště pod 
značkou Strašné dítě. Doufáme, že se podaří výroba 
Opičí dráhy zrealizovat již během letních prázdnin.
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